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Ο Ναύσταθμος Σαλαμίνας υποδέχθηκε τα Ιερά 
Λείψανα του Αγίου Νικολάου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεγάρων και Σαλαμίνος

Με κάθε εκκλησιαστική λαμπρότητα ο Ναύσταθμος Σαλαμίνας
υποδέχθηκε τα Ιερά Λείψανα του Αγίου Νικολάου, Προστάτη 
του Πολεμικού Ναυτικού και γενικότερα των ναυτιλομένων.

Τα Ιερά Λείψανα προερχόμενα από το Μπάρι της Ιταλίας, κόμισε ο Πανιερώτατος 
Μητροπολίτης Φαναρίου κ. Αγαθάγγελος και τα υποδέχθηκαν ο Διοικητής 
Διοικητικής Μέριμνας Ναυτικού, ο Διοικητής του Ναυστάθμου, ο Αρχιεπιστολέας 
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Στόλου, Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί, Ναύτες και πολιτικό προσωπικό που 
υπηρετούν στο Αρχηγείο Στόλου και στον Ναύσταθμο Σαλαμίνας.

Με την άφιξη των Ιερών Λειψάνων στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου τελέστηκε 
Δοξολογία. Ο Στρατιωτικός Ιερέας του ΓΕΝ Αρχιμανδρίτης Αλέξιος Ιστρατόγλου 
Σχης (ΣΙ) ευχαρίστησε τον Πανιερώτατο για την ικανοποίηση του αιτήματος των 
εν όψει της πανηγύρεως του ιστορικού Ναού του Ναυστάθμου να μεταφερθούν τα 
Ιερά Λείψανα του Αγίου στον οποίο όλοι που υπηρετούν στο Ναυτικό εναποθέτουν 
την προσευχή και τα αιτήματα τους.



Από την πλευρά του ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Φαναρίου αναφέρθηκε στην 
αξία των Ιερών Λειψάνων στην Εκκλησία μας ενώ αναφέρθηκε στο έργο το οποίο 
επιτελεί το Πολεμικό Ναυτικό με την διαφύλαξη των θαλάσσιων συνόρων της 
χώρας μας εξασφαλίζοντας έτσι την ειρήνη και την σιγουριά των δικαίων της 
πατρίδας μας. Ευχήθηκε σε όλους δύναμη και υγεία στο έργο και στην αποστολή 
τους έχοντας στο πλευρό τους τον Άγιο των θαλασσών.



Τα Ιερά Λείψανα του Αγίου Νικολάου θα παραμείνουν στον Ναύσταθμο προς 
ευλογία των υπηρετούντων σε αυτόν, καθώς επίσης και των κατοίκων της 
Σαλαμίνας που ιδιαιτέρως ευλαβούνται τον Άγιο Νικόλαο αφού υπάρχουν 
πνευματικοί δεσμοί τόσο με τον Ναό όσο και γενικότερα με το Ναύσταθμο, αλλά 
και σε όποιον επιθυμεί να λάβει την χάρη του Αγίου, μέχρι και την Δευτέρα 9 
Δεκεμβρίου το πρωί όπου μετά την Θεία Λειτουργία θα αναχωρήσουν. Κάθε πρωί 
θα τελείται η Θεία Λειτουργία από 07:00 έως 09:00 και το απόγευμα ο Εσπερινός 
και η Παράκληση στον Άγιο από 17:00 έως 18:30.

Την Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου 2024, παραμονή της εορτής του Αγίου στις 18:00 θα 
τελεστεί ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός.



 

Την Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 2024 από 07:00 έως 10:15 θα τελεστούν ο Όρθρος 
και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και στη συνέχεια θα ακολουθήσει η Λιτάνευση 
της Ιεράς Εικόνας και των Ιερών Λειψάνων του Αγίου.

Περισσότερες φωτογραφίες:






